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З 27 по 29 травня 2025 року у Києві на території Міжнародного виставкового центру
(Броварський проспект, 15, ст. метро «Лівобережна») відбудеться XXIII Міжнародний
Промисловий Форум!

Міжнародний промисловий форум — найбільша промислова виставка в Україні, яка з 2005
року входить до переліку провідних світових промислових виставок, офіційно сертифікованих та
визнаних Всесвітньою асоціацією виставкової індустрії (UFI), що є найвищим рівнем світового
визнання для виставки.

Міжнародний промисловий форум включає в себе спеціалізовані виставки у галузі
металообробки, машинобудування та суміжних областей, а також насичену програму науково
практичних конференцій, семінарів, презентацій учасників форуму.

Учасниками виставки є провідні промислові підприємства України, близького та далекого
зарубіжжя. Щорічно під час форуму презентуються новітні промислові технології, обладнання,
інструмент, комплектуючі, послуги.

У рамках форуму міжнародні спеціалізовані виставки:

Металообробка (металообробні технології, обладнання)
УкрВторТех (комісійна техніка, обладнання)
УкрЛитво (обладнання та технології для ливарного виробництва)
УкрЗварювання (технології, обладнання та матеріали)
Гідравліка. Пневматика
Підшипники (підшипники котіння та ковзання, вільні деталі: шарики та ролики, втулки
стягувальні, технології, обладнання та інструмент для виробництва підшипників)
Автоматизація і робототехніка (автоматизація виробництва, автоматизовані системи
управління технологічними процесами, автоматизація об'єктів промисловості)
Підйомно-транспортне, складське обладнання
Зразки, стандарти, еталони, прилади (контрольно вимірювальні прилади, лабораторне та
випробувальне обладнання, метрологія, сертифікація)



Безпека виробництва (засоби захисту, безпека робочої зони).

З тематикою форуму можна ознайомитись на сайті

Запрошуємо компанії, які ведуть діяльність у промисловому сегменті, виробників передового
обладнання та всіх, хто прагне відзначитися у світі технологій, долучитися до участі у
Міжнародному Промисловому форумі – 2025!

Для відвідувачів виставка є ідеальною нагодою для знайомства з ключовими гравцями ринку та
встановлення нових партнерських контактів. Ви зможете провести переговори з виробниками,
дізнатися про їх потреби та вирішити всі важливі питання на місці.

Одночасно з Міжнародним Промисловим форумом відбудуться спеціалізовані виставки:
PLAST EXPO UA, ADDIT EXPO 3D, EXPERT SECURITY, ТЕХНОЛОГІЇ ЗАХИСТУ/ПОЖТЕХ.

Відвідування безкоштовне, реєстрація обов’язкова

В Міжнародному виставковому центрі обладнано два укриття цивільного захисту, які
розраховані на 2000 осіб, тож у нас БЕЗПЕЧНО!!!

Контакти:
моб.: +38 095 268-05-85, 096 505 52 66
e-mail: plast@iec-expo.com.ua
сайт: https://www.iec-expo.com.ua/pf-2025.html

Джерело: http://www.coatings.net.ua/drukujpdf/artykul/1441
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